

N.

Numero: 634/AV4

Pag.

Data: 27/10/2015

## DETERMINA DEL DIRIGENTE DELLA AREA VASTA N. 4 634/AV4 DEL 27/10/2015

Oggetto: Variazione quote del capitale sociale – "Farmacia Eredi di Ricci Bruno SNC di Marconi Giuliana & C" – Borgo San Patrizio n.41 Campofilone - presa d'atto -

## IL DIRIGENTE DELLA AREA VASTA N. 4

-.-.-

**VISTO** il documento istruttorio, riportato in calce alla presente determina, dal quale si rileva la necessità di provvedere a quanto in oggetto specificato;

**RITENUTO**, per i motivi riportati nel predetto documento istruttorio e che vengono condivisi, di adottare il presente atto;

**VISTA** l'attestazione del Dirigente / Responsabile della Ragioneria / Bilancio in riferimento al bilancio annuale di previsione;

## -DETERMINA-

- 1. di prendere atto della variazione di quote del capitale sociale in seno alla società in nome collettivo "Farmacia Eredi di Ricci Bruno SNC di Marconi Giuliana & C";
- 2. di prendere atto che i farmacisti soci della suddetta farmacia sono i dottori Marconi Giuliana per una quota pari al 64,68%, Ricci Alessandro per una quota pari al 17,66% e Ricci Adele per una quota pari al 17,66%.
- 3. di dare atto che la presente determina non è sottoposta a controllo ai sensi dell'art. 4 della Legge 412/91 e dell'art. 28 della L.R. 26/96 e s.m.i.;
- 4. di trasmettere copia del presente atto al Collegio Sindacale a norma dell'art. 17 della L.R. 26/96 e s.m.i.;
- 5. di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo a norma dell'art. 28, comma 6, della L.R. 26/96 e s.m. per ottemperare alla sentenza emessa.

Firma Il Direttore UOC Farmacia Dott. Massimo Fioretti

La presente determina consta di n. 4 pagine di cui n. 0 pagine di allegati che formano parte integrante della stessa.



Numero: 634/AV4

Data: 27/10/2015

Pag.

## - DOCUMENTO ISTRUTTORIO -

(U.O.C. Farmacia)

REGIO DECRETO 27/07//1934 N. 1265 - Approvazione del Testo Unico delle Leggi Sanitarie - TULS

Legge 2 Aprile 1968 n. 475 – Norme concernenti il Servizio Farmaceutico

DPR 21/08/1971 n. 1275 – Regolamento per l'esecuzione della L. 475/68

LEGGE REGIONALE N. 7 DEL 03/03/1982 – Trasferimento funzioni dell'ex Medico Provinciale ai Comuni che esercitano tramite le Zone Territoriali.

Legge 8 Novembre 1991 n. 362 – Norme per il riordino del settore farmaceutico

Legge 4 Agosto 2006 n. 248 – Conversione in legge, con modificazioni, del decreto legge 4 luglio 2006 n. 223, recante disposizioni urgenti per il rilancio economico e sociale, per il contenimento e la razionalizzazione della spesa pubblica, nonché interventi in materia di entrate e di contrasto alla evasione fiscale.

Si premette che tutti gli atti e documenti relativi alla "Farmacia Eredi di Ricci Bruno SNC di Marconi Giuliana & C" precedenti al 01/01/2011 sono di competenza della Zona Territoriale n.12 di San Benedetto del Tronto (ora Area Vasta 5) in quanto solo da questa data il comune di Campofilone è convogliato nel territorio della Zona Territoriale n. 11 di Fermo (ora Area Vasta 4).

Con nota acquisita al Prot. Asur AV4 n. 34122 del 03/11/2014, la D.ssa Marconi Giuliana già direttrice e socio della "Farmacia Eredi di Ricci Bruno SNC di Marconi Giuliana & C" sita in Borgo San Patrizio n. 41 a Campofilone, comunicava la variazione di quote del capitale sociale allegando l'atto di donazione.

L'atto del notaio in Grottammare dr. Albino Farina registrato a San Benedetto del Tronto il 12/09/2014 al N. 2409, serie 1T dispone la variazione delle quote nell'ambito della società in nome collettivo "Farmacia Eredi di Ricci Bruno SNC di Marconi Giuliana & C" con sede in Campofilone Borgo San Patrizio n. 41.

Il suddetto atto cita in premessa che i farmacisti Marconi Giuliana, Ricci Alessandro e Ricci Adele sono gli unici soci della società in nome collettivo "Farmacia Eredi di Ricci Bruno SNC di Marconi Giuliana & C" e che il capitale sociale risulta ripartito nelle seguenti misure: Marconi Giuliana per una quota pari al 66,68% dell'intero, Ricci Alessandro per una quota pari al 16,66% dell'intero e Ricci Adele per una quota pari al 16,66% dell'intero.

La signora Marconi Giuliana cede a titolo di donazione una frazione della propria quota di partecipazione al capitale della società e cioè l'1% al figlio Ricci Alessandro e l'1% alla figlia Ricci Adele.

Pertanto il capitale sociale è ora ripartito nelle seguenti rispettive misure: Marconi Giuliana per una quota pari al 64,68%, Ricci Alessandro per una quota pari al 17,66% e Ricci Adele per una quota pari al 17,66%.

All'art. 8 del citato atto notarile Marconi Giuliana, Ricci Alessandro e Ricci Adele dichiarano di essere farmacisti iscritti all'Albo della competente provincia e in possesso del requisito dell'idoneità come previsto dall'art. 12 della Legge n. 475 / 1968 e s.m. .



Numero: 634/AV4

Data: 27/10/2015

Pag.

Il presente atto non comporta impegni di spesa a carico dell'azienda.

Ritenuto che tutto ciò premesso è conforme alla normativa vigente, si propone l'adozione di atto deliberativo nei seguenti termini:

- 1. di prendere atto della variazione di quote del capitale sociale in seno alla società in nome collettivo "Farmacia Eredi di Ricci Bruno SNC di Marconi Giuliana & C";
- 2. di prendere atto che i farmacisti soci della suddetta farmacia sono i dottori Marconi Giuliana per una quota pari al 64,68%, Ricci Alessandro per una quota pari al 17,66% e Ricci Adele per una quota pari al 17,66%.
- 3. di dare atto che la presente determina non è sottoposta a controllo ai sensi dell'art. 4 della Legge 412/91 e dell'art. 28 della L.R. 26/96 e s.m.i.;
- 4. di trasmettere copia del presente atto al Collegio Sindacale a norma dell'art. 17 della L.R. 26/96 e s.m.i.;
- 5. di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo a norma dell'art. 28, comma 6, della L.R. 26/96 e s.m. per ottemperare alla sentenza emessa.

Il Dirigente/ Il Responsabile del Procedimento
Dr.ssa Augusta Palmarocchi

Per il parere infrascritto:

RAGIONERIA, BILANCIO e CONTROLLO GESTIONE

Vista la dichiarazione del Responsabile del Procedimento, si attesta che dal presente atto non deriva alcun impegno di spesa a carico dell'azienda.

Il Direttore U.O.C. Bilancio Dott. Luigi Stortini Il Responsabile U.O.S. Controllo di Gestione Dott. Luigi Stortini



Numero: 634/AV4

Data: 27/10/2015

Pag.

- ALLEGATI -

La documentazione è depositata presso il servizio farmaceutico.